



ରୁଷିଆ ଭଳି ବଡ଼ ଶକ୍ତି ଆଗରେ ୩ ଦିନ ହେଲା ନିଜର ସମସ୍ତ ସାମର୍ଥ୍ୟ ଲଗାଇ ଲକ୍ଷ୍ମି ଯୁଦ୍ଧକୁ ଅସ୍ତ୍ର ଛାଡ଼ି ଆତ୍ମସମର୍ପଣ ପାଇଁ ରୁଷିଆ ସର୍ବ ମାନିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇନାହାନ୍ତି ଯୁଦ୍ଧର ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭୋଲୋଡିମିର ଜେଲେନ୍ସ୍କି...



ରୁଷିଆ ସୈନ୍ୟଙ୍କ ସେଲ୍ ମାଡ଼ରେ କିଛି ଘଟଣା ଘଟିଥିବା ଚିତ୍ରାଙ୍କୁ ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ହୋଇପାରିନାହିଁ।

ଅସ୍ତ୍ର ଧରିଲେ ଏମ୍ପି ରୁଡ଼ିକ୍



କିରୁ, ୨୭/୨

ୟୁକ୍ରେନ ଉପରେ ରୁଷିଆର ଘନଘନ ଦବରଣ ଆଗରେ ଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କୁ ଅତୀତ କରନ୍ତୁ ବୋଲି ସ୍ୱପ୍ନା ଦେଖିନାହିଁ...

ଜାତିସଂଘରେ ଭୋଟରୁ ବିରତ ରହିଲା ଭାରତ

ଓଡ଼ିଶା/ଗୁଆଦିଲ୍ଲା, ୨୭/୨

ମୋଦିଙ୍କ ସହ କଥା ହେଲେ ଜେଲେନ୍ସ୍କି



ଡି. ଏସ୍. ତରୁମୁଗି

ଜାତିସଂଘର ସୁରକ୍ଷା ପରିଷଦ (ୟୁଏନ୍ଏସ୍‌ସି)ରେ ଶୁକ୍ରବାର ଆମେରିକା ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଥିବା ରୁଷିଆ ବିରୋଧୀ ନିନ୍ଦା ପ୍ରସ୍ତାବ ଗୃହୀତ ହୋଇପାରିନାହିଁ।

ୟୁଏନ୍ଏସ୍‌ସିରେ ଭୋଟ ଦେବାକୁ ଦୂରରେ ରହିବା ଯୋଗୁଁ ସମ୍ପର୍କ ସ୍ୱଳ୍ପ ହେବାର ଆମର ନୀତି ଆବଶ୍ୟକ ବୁଦ୍ଧି କରିବେ। ଯଦି ଆଗାମୀ ଦିନରେ ତାହା ହେଉଛି ସେହି ପକ୍ଷରେ ଆଜି ଆମେ ଛିଟା ହୋଇଛୁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

ୟୁକ୍ରେନରୁ ଫେରିଲେ ୨୧୯ ଭାରତୀୟ

ମୁମ୍ବାଇ, ୨୭/୨



'ଶେଷ ଭାରତୀୟ ଫେରିବା ଯାଏ ମିଶନ ଚାଲିବ'

ୟୁକ୍ରେନରେ ଯୁଦ୍ଧ ଲାଗିବା ପରେ ସେଠାରେ ଅଟକି ରହିଥିବା ଭାରତୀୟଙ୍କୁ ଫେରାଇ ଆଣିବା ପାଇଁ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଉଦ୍ୟମ କାରି ରହିଛି।

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପାୟୁଷ ଗୋଧଲ ବିମାନବନ୍ଦରରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଭାରତୀୟମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ। 'ଅପରେଶନ ଗଙ୍ଗା' ନାମରେ ଏହି

ମିଶନ ବହୁର୍ଥାପୀ ପାୟୁଷ ଗୋଧଲ ବିମାନବନ୍ଦରରେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଭାରତୀୟମାନଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ। 'ଅପରେଶନ ଗଙ୍ଗା' ନାମରେ ଏହି



କିରୁ, ୨୭/୨

ରୁଷିଆର ଯୁଦ୍ଧ ଷ୍ଟରାଟିଜି ଅଟକାଇବାକୁ ଯାଇ ଯୁକ୍ରେନର ଜଣେ ସୈନ୍ୟ କାମ୍ବଳି ମୋଡ଼ିଆଙ୍କୁ ସେହି ଯୁଦ୍ଧରେ ଭେଟିବାକୁ ହେଉଛି।

କ୍ରିଡ଼ରେ ବଢ଼ିଲା କର୍ପ୍ୟୁ ଯୁକ୍ରେନ୍ ଛାଡ଼ିଲେଣି ୧.୨ ଲକ୍ଷ

କିରୁ, ୨୭/୨

ରୁଷିଆ ସୈନ୍ୟ ଶୁକ୍ରବାର ରାତି ତମାମ ବିଶେଷର ଓ କ୍ଷେପଣାସ୍ତ୍ର ମାଡ଼ କରିବା ପରେ ଶନିବାର ଯୁକ୍ରେନ୍ ରାଜଧାନୀ କିଭରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି।

ନିକଟରେ ଥିବା ଉଚ୍ଚ ଅଞ୍ଚଳିକା ଉପରେ ରୁଷିଆ କ୍ଷେପଣାସ୍ତ୍ର ମାଡ଼ କରିଛି। କିଭରେ ପୂର୍ବରୁ ରାତି ୧୦ରୁ ସକାଳ ୭ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କର୍ପ୍ୟୁ ଜାରି ହୋଇଥିଲା। ଶନିବାର ଏହାକୁ ସଫଳତା ସହ ସକାଳ ୮ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରୁଷିଆ ସୈନ୍ୟମାନେ ଯୁକ୍ରେନ୍ ସମୟରେ ଘରେ ରହିବାକୁ ହୁଅଯାଇଛି।

ଓଡ଼ିଶା, ୨୭/୨

ରୁଷିଆ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ପରେ ଯୁକ୍ରେନ୍‌ରୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ପ୍ରାୟ ୧,୨୦,୦୦୦ ଲୋକ ବେଶ୍ ଛାଡ଼ି ପଳାଇଛନ୍ତି।

ଭୟଭୀତ ଲୋକେ ପଳାଇବା ପାଇଁ ପଶ୍ଚିମ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଥିବା ପଡୋଶୀ ରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ପଳାଇଯାଇଛନ୍ତି। ଶନିବାର ସୁଦ୍ଧା ୧,୨୦,୦୦୦ ଲୋକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସୀମା ଅତିକ୍ରମ କରିଥିବା ଜାଣିଥିବା କେହି ଅଧିକାରୀ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ଯାଉଥିବାବେଳେ କେତେକ ବେଳାକୁ ସମ୍ପର୍କରେ ଯୋଗାଯୋଗ ହେଉନାହିଁ। ବହୁ ସଂଖ୍ୟାରେ ଯୁକ୍ରେନ୍ ନାଗରିକ ସୀମା ଅତିକ୍ରମ କରି ପଡୋଶୀ ରୋମାନିଆକୁ ଚାଲିଯିବା ଲାଗି ଲକ୍ଷ ଧାଡ଼ିରେ ରହିଥିବା ସାତୋଟି ସଫଟିକ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।



ରୋମାନିଆ ସୀମାରେ ପହଞ୍ଚିଥିବା ଜଣେ ଯୁକ୍ରେନ୍ ମହିଳା ଶିଶୁଙ୍କୁ କୋଳରେ ଧରିଛନ୍ତି।

ଏରିଡିଏମ୍‌କୁ କ୍ୟାବିନେଟ ମଞ୍ଜୁରୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲା, ୨୭/୨ (ପି.ଟି.):

ଦେଶବାସୀ ଆୟୁର୍ଯ୍ୟୁଗ ଉପରେ ଚିନ୍ତାମଣି ମିଶନ (ଏରିଡିଏମ୍) କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବାକୁ ଶନିବାର କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ୍ ମଞ୍ଜୁରୀ ଦେଇଛି।

ନୂଆଦିଲ୍ଲା, ୨୭/୨ (ପି.ଟି.):



ଜଷ୍ଟିସ୍ ଏନ୍. ଭି. ରମଣ

ସେମିନାର୍‌ରେ ପୃଷ୍ଠା ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ସିଜେଆଇ ଉପରୋକ୍ତ ମତ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାରା ଦେଶରୁ ବହୁ ସଂଖ୍ୟାରେ ବିଚାରପତି ବିଚାର ନ୍ୟାୟିକ ନିର୍ଣ୍ଣୟ ଉପରେ କାଗଜି,

ଅଭିଭୂକ୍ତି ଓ ବିକାଶ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଥିବା ବୈଦିକ ସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ (ଆଇପିଆର୍) ଏଥିରେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ନେଇଛନ୍ତି ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ର ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ମଳା ସୀତାରାମନ୍ କହିଥିଲେ।

ବୈଧାନିକ କର୍ତ୍ତୃତ୍ୱ ଗଠନ ଲାଗି ସିଜେଆଇ ସରକାରଙ୍କୁ କହିଥିଲେ। ଭାରତୀୟ ନ୍ୟାୟ ବିଭାଗ ନିବେଶକ ଅନୁକୂଳ ଏବଂ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ୱାଧୀନ ବୋଲି ସେ ବିଦେଶୀ ନିବେଶକମାନଙ୍କୁ ଟାକି ବାର୍ତ୍ତାକୁ ପୁନର୍ଗୀର ଦୋହରାଇଥିଲେ।

ଆଜି ଯୁଦ୍ଧରେ ୫ମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଭୋଟ

ଲକ୍ଷ୍ନୌ, ୨୭/୨ (ପି.ଟି.):

ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ପଞ୍ଚମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମତଦାନ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୧୨ ଜିଲ୍ଲାର ୬୧ ଆସନରେ ଭୋଟମାନେ ୬୯୨ ପ୍ରାଥୀକ ଭାଗ୍ୟ ନିର୍ବାହ କରିବେ।





























ଭାରତ ଓ ଷ୍ଟେଟ ପୁରୁଷ ହକି ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ଏଫଆଇଏଚ୍ ପ୍ରୋ ଲିଗ୍ ହକି ମ୍ୟାଚ ପୂର୍ବରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ସହ ଦୁଇ ଦଳର ଖେଳାଳିମାନେ ।

ଭାରତର ଚମକପ୍ରଦ ବିଜୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬/୨: ଗ୍ଲାନାୟ କଲିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଶନିବାର ଖେଳାଯାଇଥିବା ଏଫଆଇଏଚ୍ ପ୍ରୋ ଲିଗ୍‌ର ଏକ ରୋମାଞ୍ଚକ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ହକି ଦଳ ଦୃଢ଼ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ ସହ ଷ୍ଟେଟକୁ ୫-୪ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି ।

ମହିଳା ଦଳର ବିଜୟ ଧାରା ଜାରି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬/୨ (ପି.ଟି.) ଏଫଆଇଏଚ୍ (ଫେଡେରେଶନ ଅଫ ଇଣ୍ଟରନ୍ୟାଶନାଲ ହକି) ପ୍ରୋ ଲିଗ୍‌ରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ହକି ଦଳ ଏହାର ବିଜୟ ଧାରା ଜାରି ରଖିଛି । ଶନିବାର ଗ୍ଲାନାୟ କଲିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଷ୍ଟେଟ ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ଏକ ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ହକି ଦଳ ୧-୦ ଗୋଲରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି ।



ଭାରତ-ଷ୍ଟେଟ ମହିଳା ହକି ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚର ଉତ୍ସାହପୂର୍ଣ୍ଣ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ।

ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ୩୬୪: ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ୧୫୭/୫

୬୨୨ର ପାର୍ଟନରଶିପ୍ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଥିଲା । ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସରେ କାରିସୋ ରାବାଡା ଚପ୍ ଅର୍ଡରରେ ବିପକ୍ଷୀୟ ଦୃଷ୍ଟି କରିଥିଲେ । ସେ ଉଭୟ ଓପନର ଅଧିନାୟକ ଚମ୍ପିଆ (୦) ଓ ଡ୍ରିଲ୍ ଯଜ୍ଞ(୩)କୁ ଆଉଟ କରି ଶୀଘ୍ର ପ୍ୟାକିଲିୟନ ପଠାଇ ଦେଇଥିଲେ । ତେବେ କଲିନ ଡି'ଗ୍ରାଣ୍ଡହୋମ୍ (୫୪ ନଟ ଆଉଟ) ଓ ଡେରିଲ ମିଚେଲ (୨୯ ନଟ ଆଉଟ)ଙ୍କ ଅପରାଜିତ ପାର୍ଟନରଶିପ୍ ଦଳର ବ୍ୟାଟିଂ ଛୁଟିରେ କିଛିଟା ସୁଧାର ଆଣିପାରିଛି ।

ଏଫଆଇଏଚ୍ ପ୍ରୋ ଲିଗ୍

ମ୍ୟାଚରେ ସେମାନେ ୨-୧ ଗୋଲରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି । ବିଶ୍ୱର ୬ ନମ୍ବର ଚମକିଙ୍ଗପ୍ରସ୍ତୁତ ଷ୍ଟେଟ ୧୮ତମ ମିନିଟ୍‌ରେ ମାର୍ଗ ସେଗୁଙ୍କ ଏକ ଫିଲ୍ଡ ଗୋଲ କରିଆରେ ଅଗ୍ରଣୀ ଲାଭ କରିଥିଲା । କିନ୍ତୁ ବିଶ୍ୱର ୯ ନମ୍ବର ମାନ୍ୟତାପ୍ରାପ୍ତ ଭାରତ କ୍ୟୋଟିକ୍ ଏକ ଫିଲ୍ଡ ଷ୍ଟ୍ରକ୍ କରିଆରେ ଭୁଲଟ ଜବାବ ଦେଇଥିଲା । ପରେ ନେହା ଗୋୟଲ ୫୨ତମ ମିନିଟ୍‌ରେ ଅନ୍ୟ ଏକ ଫିଲ୍ଡ ଗୋଲ ଖୋର କରି ଦଳକୁ ଜିତାଇଥିଲେ । ମ୍ୟାଚ ଆରମ୍ଭରେ ଭାରତ ଧୂମା ଖେଳ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲା । ମାତ୍ର ପରେ ରିଫିଲ୍ଡ ଫେରିଥିଲା । ଚତୁର୍ଥ ଓ ପାଇନାଲ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଷ୍ଟେଟ ଭାରତୀୟ ଡିଫେନ୍ସ ଉପରେ ଜୁମାଗତ ଆକ୍ରମଣ କରି ଚାପ ପକାଇଥିଲା । ମାତ୍ର କୌଣସି କ୍ଷତି ଘଟାଇପାରି ନ ଥିଲା । ଚଳିତ ମାସରେ ଭାରତ ଓମାନର ମ୍ୟଚ୍‌ଠାରେ ଏହାର ଦୁଇ ଓପିଂ ମ୍ୟାଚରେ ଚାଲନାକୁ ୭-୧ ଓ ୨-୧ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି । ଭାରତ ତତକାଳେ ଗୋଲ ଅଭାବରେ ଷ୍ଟେଟ ବିପକ୍ଷ ଏହାର ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚ ରବିବାର ଖେଳିବ ।

ମେଡ଼ଭେଡେଭଙ୍କୁ ଦୁଇ ସେଟ୍‌ରେ ହରାଇଲେ ନାଡାଲ

ଆକାପୁଲ୍‌ସ୍କୋ (ମେକ୍ସିକୋ), ୨୬/୨ (ଏପି): ତାନିଲ ମେଡ଼ଭେଡେଭଙ୍କୁ ୬-୩, ୬-୩ ସିଧାସଳଖ ସେଟ୍‌ରେ ପରାସ୍ତ କରି ରାଫାଲ ନାଡାଲ ମେକ୍ସିକୋର ରିମ୍ୟାଚ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ ବୋଲି ଅନେକ ଆଶା କରିଥିଲେ । ମାତ୍ର ନାଡାଲ ଦୁଇ ସେଟ୍‌ରେ ଅତି ସହଜରେ ଏହି ମ୍ୟାଚ ଜିତ ନେଇଥିଲେ । ୩୫ ବର୍ଷୀୟ ନାଡାଲ ମାସକ ତଳେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆରେ ମେଡ଼ଭେଡେଭଙ୍କୁ ପରାସ୍ତ କରି ତାଙ୍କ ରେକର୍ଡ ୨୧ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ସିଙ୍ଗଲ୍ ଗାଇଟଲ ହାସଲ କରିଥିଲେ । ଚଳିତ ସିଜନରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ସେ ଖେଳିସାରିଥିବା ଜୁମାଗତ ୧୪ଟି ମ୍ୟାଚରେ ଅପରାଜେୟ ରହିଛନ୍ତି । ଷ୍ଟେଟ୍‌ର ଏହି ତାରକା ଚେନିସ ଖେଳାଳି ଏଠାରେ ଫାଇନାଲରେ ବ୍ରିଟେନର କାମେରନ ନୋରିଙ୍କୁ ଭେଟିବେ ।

ଟି୨୦ ସିରିଜ ଜିତିଲା ଭାରତ

ଧର୍ମଶାଳା, ୨୬/୨ (ପି.ଟି.) ଶ୍ରେୟାସ ଆୟାରଙ୍କ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଅପରାଜିତ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ (୪୪ ବଲ୍‌ରୁ ୬୪ରୁନ, ୬ ଚୋକା ୪ ଛକା) ସହାୟତାରେ ଭାରତ ଗ୍ଲାନାୟ ହିମାଚଳ ପ୍ରଦେଶ କ୍ରିକେଟ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଶନିବାର ଖେଳାଯାଇଥିବା ଦ୍ୱିତୀୟ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଟି୨୦ କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କାକୁ ୭୨ରୁନରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି । ଭ୍ରମଶୀଳା ଦଳ ଦ୍ୱାରା ଧାର୍ଯ୍ୟ ୧୮୪ ରୁନର ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟକୁ ଘରୋଇ ଦଳ ୧୭.୬ ଓଭରରେ ୩ ଉଇକେଟ ବିନିମୟରେ ହାସଲ କରି ନେଇଥିଲା । ଭାରତର ଓପନର ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ ଶର୍ମା (୧୨ରୁନ) ଓ ଇଶାନ କିଶନ (୧୬) ଶୀଘ୍ର ଆଉଟ ହୋଇଯାଇଥିଲେ । ଆୟାର ଓ ସଞ୍ଜୁ ସାମସନ (୩୯ରୁନ) ୩ୟ ଉଇକେଟରେ ୧୧୯ରୁନ ଯୋଗ କରି ବିଜୟ ପଥ ସୁଗମ କରିଥିଲେ । ରବାନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା ଦ୍ରୁତ ୪୫ରୁନ (୧୮ବଲ୍, ୬ ଚୋକା ଓ ୧ ଛକା) କରି ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ । ଶନିବାର ଏହି ବିଜୟ ଦ୍ୱାରା ୨-୦ରେ ଅଗ୍ରଣୀ ସହ ଭାରତ ୩ ମ୍ୟାଚ ବିଶିଷ୍ଟ ସିରିଜକୁ ଆହୁତ୍ସା କଦ୍ଦା କରିନେଇଛି । ଓପନର ପାଥୁମ ନିଶାକାଙ୍କ ୫୩ ବଲ୍‌ରୁ ଦ୍ରୁତ ୬୫ରୁନ (୧୧ଚୋକା) ସହାୟତାରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ଚୋକା, ୫ ଛକା) କରି ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ, ଯାହାଫଳରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ୪.୨ ଓଭରରୁ ୫୮ରୁନ ଯୋଗ କରିବା ସହ ୧୭୦ ଅକ୍ଷ ଅତିକ୍ରମ କରିଥିଲା । ଦଳ ଶେଷ ୪ ଓଭରରେ ୬୨ରୁନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲା । ଭାରତ ତରଫରୁ ଯଶପ୍ରୀତ ରୁମ୍‌ରା ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବୋଲି ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ମାତ୍ର ୨୪ ରୁନ ବିନିମୟରେ ଗୋଟିଏ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ । ବୋଲି କରିଥିବା ଅନ୍ୟ ସମସ୍ତ ବୋଲର ଯଥା ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜୁମାର, ହନଶ୍ୱ ପଟେଲ, ସୁଜିତେନ୍ଦ୍ର ଚହଲ ଓ ରବାନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା ପ୍ରମୁଖ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ସଫଳତା ପାଇଥିଲେ । ଭ୍ରମଶୀଳା ଦଳ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ୨୦ ଓଭରରେ ୫ ଉଇକେଟ ବିନିମୟରେ ୧୮୩ ରୁନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲା । ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ଷ୍ଟୋର ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ଇନିଂସ: ୨୦ ଓଭରରେ ୧୮୩/୫ (ପାଥୁମ ନିଶାକା-୬୫, ଦାସୁନ ସାମସନ-୪୬\*, ଦାସୁନା ଗୁଣତିଳକା-୩୮; ଯଶପ୍ରୀତ ଜୁମାରା-୧୨୪) । ଭାରତ ଇନିଂସ: ୧୭.୬ ଓଭରରେ ୧୮୬/୩ (ଶ୍ରେୟାସ ଆୟାର-୬୪\*, ରବାନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା-୪୫\*, ସଞ୍ଜୁ ସାମସନ-୩୯; ଲାହିରୁ ଜୁମାରା-୨/୩୧) ।



ଅର୍ଦ୍ଧଶତକୀୟ ଇନିଂସ ଅବସରରେ ଶ୍ରେୟାସ ଆୟାର ।

ଭାରତ ପାଇଁ ୧୮୪ରୁନର ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିଲା । ନିଶାକାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଅଧିନାୟକ ଦାସୁନ ଶାମକା ୧୯ ବଲ୍‌ରୁ ୪୭ ରୁନ (୨ ଚୋକା, ୫ ଛକା) କରି ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ, ଯାହାଫଳରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ୪.୨ ଓଭରରୁ ୫୮ରୁନ ଯୋଗ କରିବା ସହ ୧୭୦ ଅକ୍ଷ ଅତିକ୍ରମ କରିଥିଲା । ଦଳ ଶେଷ ୪ ଓଭରରେ ୬୨ରୁନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲା । ଭାରତ ତରଫରୁ ଯଶପ୍ରୀତ ରୁମ୍‌ରା ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବୋଲି ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ମାତ୍ର ୨୪ ରୁନ ବିନିମୟରେ ଗୋଟିଏ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ । ବୋଲି କରିଥିବା ଅନ୍ୟ ସମସ୍ତ ବୋଲର ଯଥା ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜୁମାର, ହନଶ୍ୱ ପଟେଲ, ସୁଜିତେନ୍ଦ୍ର ଚହଲ ଓ ରବାନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା ପ୍ରମୁଖ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ସଫଳତା ପାଇଥିଲେ । ଭ୍ରମଶୀଳା ଦଳ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ୨୦ ଓଭରରେ ୫ ଉଇକେଟ ବିନିମୟରେ ୧୮୩ ରୁନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲା । ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ଷ୍ଟୋର ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ଇନିଂସ: ୨୦ ଓଭରରେ ୧୮୩/୫ (ପାଥୁମ ନିଶାକା-୬୫, ଦାସୁନ ସାମସନ-୪୬\*, ଦାସୁନା ଗୁଣତିଳକା-୩୮; ଯଶପ୍ରୀତ ଜୁମାରା-୧୨୪) । ଭାରତ ଇନିଂସ: ୧୭.୬ ଓଭରରେ ୧୮୬/୩ (ଶ୍ରେୟାସ ଆୟାର-୬୪\*, ରବାନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା-୪୫\*, ସଞ୍ଜୁ ସାମସନ-୩୯; ଲାହିରୁ ଜୁମାରା-୨/୩୧) ।

ଫଲୋଅପ୍ ପରେ ଓଡ଼ିଶା ୧୧୫/୫

ଅହମଦାବାଦ, ୨୬/୨: ଗ୍ଲାନାୟ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ-ବି'ରେ ଚାଲିଥିବା ସୌରାଷ୍ଟ୍ର ବିପକ୍ଷ ରଣଶା ଟ୍ରଫି କ୍ରିକେଟ ମ୍ୟାଚରେ ଓଡ଼ିଶା ଫଲୋଅପ୍ ହୋଇଛି । ପରେ ଦଳ ଏହାର ଦ୍ୱିତୀୟ ଇନିଂସ ବ୍ୟାଟିଂ କରିବାକୁ ଯାଇ ଶନିବାର ଷ୍ଟ୍ରିକ୍ ଆପଦାରଣ ବେଳକୁ ୫ ଉଇକେଟ ବିନିମୟରେ ୧୧୫ରୁନ କରିଛି । ଅନୁରାଗ ସ୍ମୃତୀ ୭ ଓ ଦେବଶିଖ ସାମନ୍ତରାୟ ୯ ରୁନ କରି ଆଉଟ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଶାନ୍ତନୁ ମିଶ୍ର ୧୯ ଓ ଅଧିନାୟକ ଶୁଭାଂଶୁ ସେନାପତି ୨ ରୁନ କରି ଅପରାଜିତ ରହିଛନ୍ତି । ସକାଳେ ପୂର୍ବ ଦିନର ଅସମାପ୍ତ ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ ଷ୍ଟୋର ୫୨/୩ ରୁ ଖେଳ ଆରମ୍ଭ କରି ଓଡ଼ିଶା ୬୦ ଓଭରରେ ମାତ୍ର ୧୨୫ ରୁନ କରି ଖେଳାଉଟ ହୋଇଯାଇଥିଲା । ଚପ୍ ଷ୍ଟୋର ଚଥା ଉଇକେଟକିପର ରାଜେଶ ଧୂପର ୫୧ ରୁନ ଏବଂ ଅଭିଷେକ ରାଉତ ୨୯ ରୁନ କରିଥିଲେ । ସୌରାଷ୍ଟ୍ର ପକ୍ଷରୁ ଜୟଦେବ ଉନାଡକଟ ଓ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଜାଡେଜା ୪ଟି ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ । ରବିବାର ହେଉଛି ମ୍ୟାଚର ଅନ୍ତିମ ଦିବସ ।

ନୟିନୀଙ୍କୁ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୬/୨ (ପି.ଟି.): ସେମିରେ ସେ କାଜାଖସ୍ତାନର ଲକ୍ଷ୍ମୀକାନ୍ତା ଶ୍ରେଷ୍ଠାଙ୍କୁ ୦-୫ରେ ହାରିଯାଇଛନ୍ତି । ବର୍ତ୍ତମାନ କେବଳ ଦୁଇ ଭାରତୀୟ ପୂର୍ବତନ ଯୁଦ୍ଧ (୮୧କେଜି+) ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଚିଣ୍ଟି ରହିଛନ୍ତି ।

Advertisement for 'ଇଚ୍‌କୁ' (Ichku) medicine, featuring a woman's face and text in Odia: 'ଯାଦୁ, କାନ୍ଧୁ, କୁଣ୍ଡିଆ ପାଇଁ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ମଲମ'.

Advertisement for 'ସଚ୍‌ସାହେଲୀ' (Sachisaheli) medicine, featuring a woman and a doctor, with text: 'ଜିଠିନ ସମସ୍ୟା ଏବେ ହେବ ନାହିଁ'.

Advertisement for 'ସଚ୍‌ସାହେଲୀ' (Sachisaheli) medicine, featuring a product box and bottle, with text: '୨୭ ଦୁର୍ଲଭ ଜଡ଼ି-ବୃଟିରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ 'ସଚ୍‌ସାହେଲୀ''.